



Газета студенческого совета самоуправления
«Константиновского техникума агротехнологий и управления (КСХТ)»

СТУДЕНЧЕСТВО +

МАССА ИНТЕРЕСНОЙ ИНФОРМАЦИИ О СТУДЕНТАХ
И ДЛЯ СТУДЕНТОВ **КТАУ (КСХТ)**

Выпуск № 31
(Январь 2018 г.)



Слово редактора

Здравствуй, читатель!!

Прожить студенческую жизнь – это заветная мечта, которая не покидает каждого школьника и светит перед ним маяком. Студенческие годы ассоциируются всегда с такими волшебными словами, как первая любовь, веселье и молодость. Можно лишь завидовать тем, кто удостоился счастья пройти этот путь и ощутить все радости студенческой жизни.

При упоминаниях о студентах часто просматривается приравнивание студенческой жизни к бесконтрольному разгулу и порочному поведению. Но такие моменты, если даже вдруг встречаются, скорее исключение, чем закономерность. И не отсутствие контроля и возможность ведения свободного образа жизни являются главными достижениями в этом прекрасном этапе жизни.

Лишь в студенческие годы человек начинает проживать уже вполне взрослую жизнь, еще не заполненную обычными проблемами обычных взрослых будней. Студенческая жизнь – это время открытых перспектив, возможность жить мечтами о прекрасном будущем, вера в исполнение всех желаний и надежда на открытость всех дверей.

Только это пора максимально заполняет, еще не успевший засориться обыденными заботами, жизненный багаж знаниями, развивая уровень мышления.

Сумевшим выбрать правильное направление и вовремя заметившим шанс судьбы, студенчество дает возможность своими глазами увидеть мир, попав в программу международного обмена студентов. Это также прекрасная возможность укрепить знание иностранного языка.

Студенчество – время первого знакомства с таким великим чувством, как любовь, возможность первый раз ошибиться и долго переживать, обдумывая каждую секунду общения, пытаюсь понять, что было в их отношениях не так. Сделанные выводы останутся уроком на всю жизнь. Кому то, наоборот, студенческие годы помогут найти вторую половину и свяжут их вместе навсегда.

Не зависимо от пола, расы, вероисповедания, любой человек не раз возвращается в те недавние или далекие, но такие приятные душе воспоминания.

Студенческая пора – это то, что не затирается в памяти, затерявшись среди множества жизненных событий, то, что с протяжением времени сохраняет все яркие краски.

Студенческая жизнь наполнена романтикой и беззаботностью. С одной стороны, ты уже достаточно взрослый и самостоятельный человек, ты можешь сам принимать решения, а с другой, еще нет семьи, работы и ответственности. Единственное, что от тебя требуется – это хорошо учиться, вовремя сдавать зачеты и экзамены, чтобы не возникало «хвостов», получать стипендию и наслаждаться жизнью.

Я, как студент с опытом (назовем это так), могу уверенно сказать, что студенческие годы были самыми лучшими в моей жизни. В студенческой среде особая атмосфера. Несмотря на то, что учить нам приходилось немало, и нужно было прикладывать много труда и времени, чтобы не скатиться в учебе, мы все равно всегда находили время на веселье, шумные посиделки, песни под гитару, походы. Это всегда заряжает позитивом и энергией. Мы не раз ходили на пары после бессонных ночей, и это нам нисколько не мешало.

Эти годы навсегда останутся не только в моей памяти, но и в моей душе. Я буду с благодарностью вспоминать своих преподавателей, даже тех, кто был со мною строг. Конечно, далеко не все поступают в техникум или ВУЗ, выбирая иной путь. Но это бесценный опыт и значительная часть жизни. И если бы мне предоставили возможность снова выбирать, я бы все повторила.

Ну а вы, дорогие наши студенты, находитесь в самом эпицентре событий. Вам несказанно повезло! И, хотя, многие из вас, может быть, еще этого не поняли или не ощутили, поверьте, уже через пару лет вы будете с особой теплотой вспоминать свои студенческие годы. Я это точно знаю, потому, как периодически просматриваю фото и заметки наших выпускников в социальных сетях, и неоднократно сталкиваюсь с их статусами, в которых они с радостью вспоминают свою студенческую молодость. Этот выпуск «Студенчество +», как вы уже догадались, мы посвящаем всему, что связано со студенчеством! И поэтому одной из главных статей будет празднование Дня студента в нашем техникуме, а еще статья о том, как прожили наши студенты весь этот месяц, чем накормить голодного студента, и может ли студент обойтись без лжи! Обо всем об этом и о многом другом читайте в январском выпуске газеты «Студенчество +».

И.....улыбайтесь, друзья, УЛЫБАЙТЕСЬ!

Редактор (педагог-организатор) - Оксана Дудолодова





Не совершай – не проживёшь, или, честные не лгут, когда не нужно.

По данным статистики, человек за десять минут врёт три раза. Часто в жизни мы сталкиваемся с ситуациями, когда приходится решать – сказать правду или промолчать. Хотя, даже умалчивание о чём-либо в некоторых ситуациях можно расценивать как ложь. Давайте попробуем разобраться, что же такое ложь? В нашем сознании ложь обычно ассоциируется с чем-то негативным. Однако в словарях русского языка ложь трактуется не только как неправда, обман и искажение истины, но и как выдумка, вымысел, фантазия и даже шутка, розыгрыш. Ещё с древних времён существует два основных подхода к допустимости лжи: это ложь во благо (считается не только допустимой, но порой даже необходимой) и ложь с точки зрения наносимого ею вреда. Мы живём в 21 веке и всё чаще можно услышать такое высказывание как «не совершай – не проживёшь». Вопрос лжи стал очень популярным в наше время. Стоит лишь зайти в любой книжный магазин и легко можно убедиться в этом: полки пестрят книгами с такими названиями как: “Узнай лжеца по выражению лица”, “ Психология лжи”, “Обмани меня, если сможешь”, “Вся правда о лжи” и т.д. Также снимается много фильмов, где обыгрывается эта проблема. Например, в 2009 году в России стартовал сериал “Обмани меня”, который до сих пор пользуется большой популярностью. Также в литературе и в кинематографе всегда есть герой-врун. Мы с детства знакомы с такими персонажами. В сказках, обычно, обманщица – это лиса, при этом подчёркивается её хитрость и ум, как не такие уж и плохие качества. Значит, хорошо врать не такое простое дело, а, может быть, даже целое искусство. Известен нам и Великий Гудвин из сказки А. М Волкова, который оказался также и великим вруном. Всеми нами любимый Барон Мюнхгаузен, по рассказам которого вишнёвое дерево выросло на рогах у оленя, тоже великий лгун. Или всем известный персонаж из кинематографа – Афоня, который лихо обманывал окружающих, но при этом завоевал любовь зрителей. Но, чего далеко ходить, персонажи с богатой фантазией и выдумкой сплошь и рядом среди нас. Я имею ввиду, наши студенческие ряды. И поскольку о выдумке студентов слагают легенды, получается, что студенту безо лжи не прожить. Мы решили выяснить так ли это, и побеседовали с нашими респондентами. Вопрос такой: «Может ли студент обойтись без вранья и выдумки?».

И вот, что мы узнали:

Вадим Бражкин 21 БУХ



Конечно может, ведь, если студент не будет врать и выдумывать, отношения с ним будут налаживаться хорошо, все начнут ему доверять, преподаватели будут приводить его в пример, как успешного студента. В личной жизни все также будет отлично, ему не придется оправдываться перед друзьями (подругами) или перед девушкой (парнем). Если же он будет что-то недоговаривать, то его начнут в чем-то упрекать, будут не доверять, даже, если он этого и не делал. Учёба также станет легче, если говорить только правду, быть искренним со всеми и во всем!

Екатерина Горшковская 11 ВЕТ

Может конечно. У многих есть принципы не врать, многие считают, что лучше сказать правду чем и учителю врать и себе, а то ты сам начинаешь в это верить. Многие считают, что "за признания меньше наказания".



Юлия Павлова 31 ВЕТ



Хм, ну, вообще, я думаю, нет! Я, хоть, и сама не вру, но точно знаю, что многие делают это для собственной выгоды! Не сделал домашнее задание по какой-либо причине, правильнее будет приплести немного басен, и избежать проблем, нежели чем сказать все как есть, и получить то, что заслужил! Хорошо, если преподаватель тебя поймёт, а что, если - нет! Вот и получается. Все мы врал, врем, и будем врать, это нормально! Главное, чтобы плохо никому от этого не было!

Евгений Поляков 22 КИН


Нет, т.к. некоторые студенты ведут некорректный образ жизни, который лучше бы скрывать от преподавателей. Вот поэтому многие скрывают, обманывают, иногда врут!



Сергей Косов 11 ВЕТ

Студент может обойтись без вранья, и говорить честно и прямо в лицо. Но за это его будут ругать, и ставить плохие оценки. Поэтому многие студенты просто отмазываются от проблем. И решают их своим путём!





Виктория Алиферцева 21 БУХ

Думаю, что нет. Так как, студенты прогуливают пары, не учат предметы. А в оправдание нужно что-то придумать, и поэтому приходится врать!



Ксения Земцова 11 КИН

Хех) честно, думаю - нет. Ибо на учебе существует импровизация, если, допустим, ты не знаешь тему, но хочешь получить хорошую оценку, нужно выкручиваться, как только можно! То же самое, выдумывать по какой причине ты не выучил домашнее задание или по какой причине

ты опоздал!



Елена Григорьева 21 ЮР

Я считаю, что студент не может обойтись без вранья и выдумок, потому что мы, студенты, боимся ответственности. За слова и поступки приходится отвечать, и за невыполненный вовремя проект вы можете лишиться расположения преподавателя и получить плохую оценку. Мы боимся реакции на правду! Это самая главная причина вранья! На протяжении всей истории человечества. Такая ложь не отличается высокохудожественным вымыслом, она элементарна и примитивна. Скажем так: ложь подобного сорта необходима для выживания в обществе! А если честно? Можно значительно сократить долю такой вот лжи из страха, если взять на себя ответственность – за опоздания, невыполненные обещания и неоправданные надежды. Попробуйте честно, без увеливаний и оправданий, пару раз признать свою вину: «Каюсь, виноват». Вряд ли на вас обрушится буря негодования: мы все так привыкли к отговоркам на уровне полуправды, что честность буквально обезоруживает.




Андрей Хвостов 22 КИН

Начнём с того, что есть причины, по которым студент может врать и выдумывать! Например - не выполненное домашнее задание. Если студент его не сделал, то он, обязательно, начнёт врать и выкручиваться. Поэтому нужно стараться хорошо учиться и быть лучше. Тогда студент обойдётся без вранья и различных выдумок.




Дарья Алексеева 21 ЗИО

Я считаю, что студент не может обойтись без вранья и выдумки. Приведу пример: студенту нужно отпроситься с урока, но для учителя, возможно, то, куда студент собирается, не является аргументом. И ему приходится немного выдумывать, потому что для студента, это необходимо! Ну или, возможно, студент врет во благо. Возможно, он боится в чем-то признаться, потому что он думает, что его могут не понять. Поэтому студенты большую часть обманывают.



Юлия Халилова 32 КИН

Если очень чего - то захотеть, то можно все. Ну и, однако, бывают выдумки и вранье во имя спасения студента. Порой, студенту сложно сказать, что он спал весь день! Ну, конечно, он скажет, что у него были соревнования и т.д. Моё мнение - порой невозможно обойтись без выдумки, так как она бывает спасительной отмазкой!



Ангелина Маршалова 21 ЗИО

Студент не может обойтись без выдумки! Потому что это оправдывает его лень! Так же, потому, что вранье и выдумка помогают развивать ему его фантазию!

Как видим, большинство наших респондентов согласны с тем, что обойтись студенту безо лжи никак не получится! Однако, радует тот факт, что эту ложь они относят, скорее, к выдумке, нежели к наглому вранью. А выдумка, как высказался наш последний респондент Ангелина, развивает фантазию! Получается, что студенческая ложь – ложь во благо! А наши студенты – просто фантазеры!

Дайджест новостей КТАУ

25-го января, согласно всем законам жанра, наш техникум праздновал, чуть ли, не самый главный и важный праздник для любого учебного заведения уровня СПО и выше – Татьянин день и День студента. По традиции вечером в



актерном зале прошел концерт, который подготовили и провели сами студенты. Причем, в этот вечер со сцены звучали



исключительно молодежные музыкальные композиции. Свой талант продемонстрировали рэперы, брейкдансеры, битбоксеры, танцоры и другие не менее

талантливые студенты. Примечательно, что в этом году активное участие в праздновании Дня студента приняли и преподаватели техникума. В общем, было весело и зажигательно!



«Мне б допеть до конца...» — под таким названием прошла литературно-музыкальная композиция в районной библиотеке им. Ф. П. Крюкова 24 января. Посетителями этого мероприятия стали студенты КТАУ и сотрудники библиотеки. В этот вечер здесь собрались люди разных поколений: те, которые уже давно знают творчество Владимира Семеновича, и те, кто хотел бы его узнать. Библиотекарь Ч/ЗСажнева Н. Н. познакомила собравшихся с биографией и творчеством поэта, с его самой большой любовью, рассказала о том, каким он остался в воспоминаниях родных, близких, коллег. Присутствующие с интересом прослушали стихи и песни в исполнении автора. Просмотрели отрывок из художественного фильма «Место встречи изменить нельзя», и отрывок из пьесы «Гамлет»..



Вечер был наполнен благоприятной атмосферой, где звучали песни Владимира Высоцкого, в исполнении Александра Жукова — барда г. Константиновска, а так же стихи, прочитанные студентами КТАУ.

23 января в стенах Константиновского техникума агроветтехнологий и управления, накануне празднования Дня студента, состоялся круглый стол для студентов первых курсов под названием «Активным быть – модно!». Тема встречи – волонтерство! В качестве приглашенных гостей, в круглом столе приняли участие представители сектора по работе с молодежью администрации Константиновского района – Карпова Н.А. (начальник) и Кайзер Т.Г. (специалист). В ходе мероприятия обсуждались различные направления волонтерской деятельности для молодежи. Студенты-старшекурсники рассказали о тех масштабных форумах и фестивалях, на которых они побывали, благодаря своей волонтерской работе. Также в рамках данного круглого стола, были



показаны видеоролики и презентации, демонстрирующие разнообразную работу добровольцев нашего района. В заключение мероприятия юные волонтеры из числа студентов КТАУ были торжественно награждены волонтерскими книжками.



19 января жители Константиновска отметили 75-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. К этой дате в Константиновской районной библиотеке прошел урок мужества «Горькая память войны», направленный, в первую очередь, на сохранение памяти о событиях ВОВ и изучение подрастающим поколением героических страниц истории родного края. Вниманию студентов КТАУ была представлена презентация «Ростовская область в годы Великой Отечественной войны», а также были продемонстрированы книги, повествующие о событиях тех далеких

лет. Урок мужества послужил воспитанию у присутствующих чувства патриотизма и любви к Родине, на примере подвигов наших соотечественников, совершенных в годы Великой Отечественной войны.

18 января на митинге собрались жители Константиновска, чтобы отдать дань памяти и огромного уважения всем тем, кто ценой своей жизни защитил мир от фашизма. В числе участников митинга были также студенты и преподаватели КТАУ. Перед присутствующими выступили: Глава



Константиновского городского поселения Василевич И. Л., военный комиссар по Константиновскому и Усть-Донецкому районам Ростовской области Иванов П. П., командир сводного поискового отряда «Донской» имени А.Калинина по Константиновскому, Усть-Донецкому и Семикаракорскому районам Градобоев В. А., атаман казачьего общества, подъяесаул Денисов А.П.

Также на митинге выступили участники художественной самодеятельности:

- Народная агитбригада «Товарищ» (рук. Денисова Е.А.), в числе участников которой и наши студенты (Ермакова Елена и Рылач Антон);
- Народный вокальный коллектив (дуэт) «ТиВи» (рук.Глазкин В.Л.).

В завершение мероприятия все присутствующие возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь» и почтили память погибших в те далекие времена минутой молчания!

Уже традиционными стали встречи студентов КТАУ с настоятелем прихода храма Преображение



Господне г.Константиновска, иереем Анатолием Василенко. На сей раз, встреча прошла в теплой уютной обстановке 15 января в одной из учебных аудиторий техникума и была посвящена рождественским праздникам. Отец Анатолий рассказал ребятам предысторию таких памятных дней в календаре каждого христианина, как Рождество Христово и Крещение. Кроме того, гость встречи посвятил студентов первых курсов в некоторые особенные моменты и традиции этих праздников. В заключение встречи, как обычно, батюшка подарил ребятам

поучительные книги, а юные представители техникума смогли пообщаться с отцом Анатолием «с глазу на глаз», и задать вопросы личного характера.

Поздравления...

ПОЗДРАВЛЯЮ
С ДНЕМ СТУДЕНТА!



Студент голоден всегда!



Студенческие годы – голодные годы! Практически каждый из нас был или остается студентом, тем же, кому не удалось побывать в этой «шкуре», не понять, как до конца обучения приходится ходить голодным, а правильная и здоровая еда становится роскошью. Большинство студентов не следят за своим питанием, совершая большую ошибку, борясь с последствиями которой придется большую часть «взрослой»

жизни. Корреспондент мы попытались узнать, как студенту разумно устроить ежедневный рацион.

У каждого студента своя «дорога», кто-то проводит день и ночь над учебниками, кто-то с головой окунается в омут влюбленностей, а кто-то веселится и проводит веселые и беззаботные годы. Многие студенты, покинув родительские гнездышки, начинают самостоятельную жизнь. Рядом нет мамы, бабушки или даже сестры, которые приготовят завтрак, позовут к обеденному столу и приготовят семейный ужин. Теперь вместо омлета или каши лучшим завтраком будет еле теплая чашка кофе, на обед – пирожок с повидлом или сосиска в тесте в техникуме, и только вечером плотный, но не очень полезный ужин. Первое время подобный рацион не будет беспокоить желудок, однако затем в гости «заглянет» гастрит, а там и до язвы не далеко. Давайте разберемся, каким должен быть правильный рацион студента, чтобы при небольших затратах питаться полноценно?

Зачастую студенты плохо питаются не потому, что не умеют готовить, на это находится много других причин:

Во-первых, нехватка денег на покупку продуктов! Даже, если деньги появляются, будь-то стипендия или родительские переводы, студенческий возраст не располагает разумным тратам. Выделенные деньги будут потрачены на более «полезные» вещи.

Во-вторых, неумение готовить правильную(!) пищу! Норма для каждого студента – постоянная «сухомятка» и вынужденное «сыроедение», бутерброды, пиццы, булочки и многое другое.

В-третьих, отсутствие основного набора продуктов! Полки с запасами становятся пустыми за считанные дни, поэтому холодильник часто стоит без надобности.

В-четвертых, нехватка времени! Чтобы приготовить нормальный обед или ужин требуется минимум час, а то и больше. Так как у студента день расписан по минутам и у всех много дел, поэтому на приготовление еды времени нет. Куда проще сварить пельмени или макароны, чем готовить полноценное блюдо.

И, наконец-таки, **в-пятых**, лень! Одна из главных причин голодной студенческой жизни. После тяжелого учебного дня хочется поскорее добраться до любимой кровати, а не тратить драгоценное время отдыха на готовку. Но, даже отдохнув, появляются другие заботы, то друзья забегут в гости, то захочется прогуляться на свежем воздухе, посмотреть кино или продолжать дальше заниматься.



Поэтому можно сделать простой вывод: студенческая еда должна быть недорогой, сытной, несложной в приготовлении, при этом достаточно полезной, чтобы не навредить здоровью на всю оставшуюся жизнь.

Чтобы научиться правильно питаться смолоду, надо знать несколько элементарных правил питания:



Завтрак – самый главный и важный прием пищи, который заряжает энергией на весь день! Чтобы энергия сохранилась на несколько часов вперед, надо есть большое количество углеводов полезных для мозга. Приготовьте картофель, макароны или кашу, без добавления сахара, его лучше заменить на фрукты или сухофрукты. Кстати, чтобы сэкономить время, кашу можно залить в термос кипятком с вечера, и утром вас будет ждать горячий завтрак. Навсегда следует забыть о кашах-пюре и макаронах-пятиминутках, деньги будут потрачены впустую, а польза приравняется нулю. Все можно запить кофе, но только с молоком!

Обед. Если вы студент или когда-то им были, то точно знаете, что не каждый день можно быть уверенным, что появится время для нормального обеда. Если полноценно пообедать возможности нет, то можно приготовить «тормозок»: бутерброды, отварное мясо, положить кусочек сыра, овощи, фрукты или бутылку питьевого йогурта. Конечно, лучше, если в обед будет включено горячее, не важно, будет это суп или второе блюдо.

Ужин. Единственное правило – ужин должен быть легкий, это может быть овощной салат, омлет или запеченный, но не жаренный картофель. Кстати, не питайтесь фаст-фудом, старайтесь свести такую еду к минимуму. Еда вкусная, но не полезная, а большое количество нездоровой пищи приносит вред вашему здоровью!



Напитки! Общеизвестный факт – обязательно выпивать не менее двух литров воды в день, однако когда наступает время учебы или сессия ситуация меняется. В дни «мозгового штурма» студенты стремятся взбодрить себя литрами кофе или энергетических напитков. На короткое время прибывает прилив сил и повышается работоспособность, но после любого перенапряжения наступает торможение или, что гораздо хуже – сбой работы всего организма. Появляется усталость, нарушается сон, возможна даже депрессия. Тогда уже никакие каникулы не помогут восстановиться! И лучше, заменить привычные напитки на легкие домашние лимонады, компоты, чаи, или, если уже не можете без кофе, то старайтесь пить не более трех чашек в день, только в первой половине дня и ни в коем случае не растворимый напиток.

Но практика показывает: полноценно питаться можно совсем недорого!

Наполняем студенческий холодильник!

Что должно быть у студента в холодильнике, чтобы питаться хорошо, не обременя скромный студенческий бюджет:

Запасы на месяц!

Крупы! У каждого студента про запас должно быть несколько пачек риса, гречки, перловки, ячневой крупы, овсяных хлопьев, гороха и других. Удобно, что некоторые из круп подойдут как для приготовления вторых, так и для первых блюд. Макароны! Они нужны для приготовления еды «на быструю руку». Желательно к ним в качестве гарнира добавить тушеные овощи или грибы.

Запасы на неделю!

Заполните холодильник необходимыми продуктами: 10 яиц, зелень, пачка сливочного масла, пакет молока, подсолнечное масло, целая курица или хотя бы суповой набор. По килограмму свежих овощей: морковь, капуста, огурцы, помидоры, перец, лук и картофель. Овощи можно заранее отварить, порезать кубиками и расфасовать по пакетикам порционно, а потом закинуть в морозилку, позже из них можно будет приготовить суп или рагу. Если в холодильнике каждую неделю будут храниться эти продукты, то бюджет студенту можно значительно сэкономить.





В новом году в нашей рубрике «Алло, мы ищем таланты!» появились новые звезды! Точнее сказать, звезды уже не новые, но стали студентами нашего техникума они только в этом году! Наверное, вы уже совсем запутались! Сейчас поясню. Предыстория такова. В прошлом году, еще, будучи учеником СОШ № 1 г. Константиновска, к нам на одну из репетиций пришел замечательный, симпатичный, скромный, а, главное, талантливый парень, и звали его Петя. Он рассказал о том, что неоднократно видел выступление нашей студенческой рок-группы «Странники» на городских и районных мероприятиях, и очень проникся тем, чем они занимаются (имелась, ввиду - музыка). Петя попросился ходить к нам на репетиции и рассказал, что умеет играть на акустической гитаре. Оказалось, что он не просто умеет играть (отметим, что Петя – самоучка), а что этот скромный парень обладает недюжинным талантом на музыкальном поприще. Всего через, каких-то, пару недель Петя уже принимал участие в одном из общетехникумовских мероприятий в качестве приглашенного гостя. И это было только начало. Затем он стал постоянным участником всех наших студенческих праздников. А в сентябре этого учебного года он стал еще и собственно студентом КТАУ. Чему мы несказанно рады! Конечно же, с вступлением в наши образовательные ряды, Петя стал еще чаще появляться на



сцене актовом зале техникума и не только! Осенью он стал участником (ритм-гитара) рок-группы «Странники» и теперь помогает развиваться в музыке и молодым талантам, которые только начинают свой музыкальный путь. Учится Петр на первом курсе по специальности «Земельно-имущественные отношения». Причем, как студента, одногруппники характеризуют его, как очень прилежного и ответственного. К тому же, он посещает множество спортивных секций при техникуме. На днях мы провели интервью с теперь уже нашей «звездой» и вот, что мы узнали об этом скромном, симпатичном парне, которого зовут **ПЕТР ЧОБОТАРЬ!**

1. Почему ты выбрал именно эту специальность?

Получу средне специальное образование и поступлю учиться в ВУЗ на программиста. Мне нужна «БАЗА».

2. Чем любишь заниматься в свободное время?

Спортом, рисунками, музыкой.

3. Какие у тебя планы на будущее?

Закончу техникум, пойду служить в армию.



Вернусь из армии и поступлю в ВУЗ, чтобы получить вторую и основную профессию...

4. Кто твой кумир и почему?

У меня нет кумиров!

5. Планируешь ли ты продолжать заниматься музыкой во взрослой жизни?

Естественно! Мы с музыкой неразлучны!

6. Какой ты видишь свою семью в будущем? Опиши!

Как только закончу учиться, устроюсь на работу, сделаю свою квартиру изящной, куплю машину и женюсь! Потом, со временем, подумаем о детишках и будет все превосходно! Мы будем счастливы!

7. Твоя мечта?

Хочу жить в Дубаи!!!

Мы желаем Пете творческих успехов и воплощения в жизнь всех его задумок!





Прежде
чем
подумать
плохо,
подумай
хорошо.

*Психология ★ Эстетика
Успех ★ Счастье*

Издается студенческим самоуправлением

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»

Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Чернышева Екатерина

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает

благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в
выпуске газеты.

А также всем студентам КТАУ,
принявшим активное участие в интервью и
опросах.

Над номером работали:

Гусев Александр

Брызгунова Анастасия

Мороз Виолетта

Кравцова Елена

Золотарева Марина

Звонарева Алена

Рогожина Анастасия

Юрьев Александр

Мнения, высказываемые
в публикуемых материалах,
отражают точку зрения автора
и могут не совпадать с мнением
редакции.